

律政司司长在北京拜访部委和机构拓展香港法律服务（附图）

\*\*\*\*\*

律政司司长郑若骅资深大律师今日（七月三十日）继续北京的访问行程，拜访不同的部委和机构，商讨香港法律界的专业发展和进一步推广香港的法律、争议解决和促成交易服务。

郑若骅上午先到访亚洲基础设施投资银行（亚投行），与行长金立群会面。她提到律政司上月已经与亚投行签订协议，借调律政司律政人员到亚投行的法律部门，并表示参与国际组织的工作是促使香港法律界可持续发展的关键因素，有助巩固香港作为主要国际法律及争议解决服务中心的地位。郑若骅在会上指出香港拥有坚稳的法律制度、良好法治及成熟可靠的普通法制，令香港的金融市场健康发展。她亦向对方介绍律政司每年在十一月举办的「香港法律周」，云集不同地方的法律及争议解决专才等，就不同议题提出他们的看法和分享经验。

随后，郑若骅出席商务部条约法律司、国务院国有资产监督管理委员会政策法规局和律政司举行的三方交流合作安排签署仪式。该三方平台旨在为内地企业及香港法律界提供沟通渠道，连系内地企业与香港不同范畴的法律专家，透过定期交流分享经验和知识，优化两地的营商和投资环境，同时促进输出香港的法律服务。首次「一带一路」的法律挑战与策略研讨会已于二〇一九年十一月在北京举行，若情况许可，第二次研讨会计划在今年稍后举行，律政司的常设法律专家小组也会和与会者分享他们专业的分析和见解。

郑若骅在下午与商务部条约法律司进行年度交流，席间指出联合国国际贸易法委员会（贸法委）第三工作组间会预备研讨会已于去年十一月在香港举行，而第三工作组间会暂定今年稍后在香港举行。这些重要的国际会议可提高香港法律界人士对当前国际法律工作的认识，丰富他们的国际视野。她亦于会上表示律政司会继续筹办投资法暨国际投资争端调解技巧培训课程，目标是将香港发展成为国际投资法及国际投资争端调解技巧培训基地，为亚洲区建构处理国际投资争端的调解员团队。

郑若骅明日（七月三十一日）将经深圳返港。

完

2021年7月30日（星期五）